淮安市建设工程质量协会换届大会暨"淮安市建设工程质量演讲堂"圆满召开

2023年12月29日下午,淮安市建设工程质量协会换届大会暨"淮安市建设工程质量演讲堂"在市建筑科学研究院6楼会议室圆满召开,大会在庄严的国歌声中拉开了序幕。

淮安市民政局王伟华副处长、淮安市建设工程质量监督 站武利清副站长出席会议并讲话,协会专家委员会成向权主 任,以及全体理事单位和会员单位代表共计70余人参加此 次会议。会议由协会副理事长吉桂金主持。



▲协会副理事长吉桂金主持会议



▲第六届秘书长王鹏作财务工作报告 ▲第六届监事朱剑涛作监事工作报告

大会审议表决通过了第六届理事会工作报告、财务报告、 监事工作报告,选举产生了协会新一届理事会、监事并现场 授牌, 经第七届理事会第一次会议讨论, 一致通过推选淮安 市建筑科学研究院董事长雍洪宝继续担任协会第七届理事 长、聘任淮安市建筑工程质量检测中心有限公司副总经理王 鹏为秘书长。



▲王伟华副处长为协会第七届理事长雍洪宝授牌



▲武利清副站长为协会副理事长单位代表授牌



▲雍洪宝理事长为协会理事单位代表授牌



▲雍洪宝理事长为协会会员单位代表授牌



▲协会第七届理事长雍洪宝作任职发言

雍理事长代表第七届理事会作任职发言,他首先对各级领导对协会工作的支持以及各会员单位的认可与信任深表感谢。他表示,即将过去的 2023 年是全面贯彻党的二十大精神、全面推进我国现代化建设的开局之年,市场环境的变化也为行业的发展带来了前所未有的挑战,但在主管部门的坚强领导和业内同仁的共同努力下,协会始终紧紧围绕推动高质量发展这一主题,完整、准确、全面地贯彻新发展理念,持续创新并提升协会服务效能。

在迈向新征程的关键时局里,淮安市建设工程质量协会 将继续坚持党建引领,积极搭建交流平台,充分发挥协会专 家库作用,推动行业课题研究、科技创新;有效扩大会员覆 盖面,提升会员综合能力;持续开展"淮安市建设工程质量 演讲堂",办好《淮安工程质量》会刊;全面加强自身建设, 规范有序地开展协会工作;协助政府部门开展监督检查活动,推动我市建设工程质量检测行业健康有序的发展。



▲市质监站武利清副站长作重要讲话

武站长首先向新当选的第七届理事会、监事表示热烈地 祝贺,他充分肯定了协会在过去几年里为提升行业技术水平、 促进市场健康发展做出了卓有成效的贡献,并对新一届理事 会的工作提出了三点要求:

- 一、发挥自身优势,搭建交流平台。整合业内优质资源,密切关注行业发展动态,为政府建言献策,为会员单位提供 技术支持。
- 二、创新思维能力,引领科学发展。协会应当坚持守正创新,把握新业态发展规律,重视科技人才队伍建设,通过举办技术研讨会、经验交流会等活动,帮助会员单位了解新政策、学习新技术、掌握新方法、拓展新思路。

三、健全管理体制,加强市场规范。协会应当不断优化管理体制,配合主管部门加大日常监管力度;开展质量宣讲活动,规范市场秩序,推动建筑行业的持续健康发展。



▲淮安诚信工程材料有限公司刘长明总经理作质量宣讲

本次活动,还邀请了淮安诚信工程材料有限公司刘长明总经理,围绕"混凝土构件表面爆灰现象的原因及防治措施"这一主题展开了亮点频现、精彩纷呈的质量宣讲,与会代表纷纷表示深受启迪、收获良多。

本次大会的圆满举办,标志着协会工作持续行稳致远, 在新一届理事会的带领下,协会一定能够笃学实干、稳中求 进,在希望与挑战并存的新形势下,以坚如磐石的信心迎难 而上,以登高望远的视野砥砺前行,汇聚起同心协力、共谋 发展的强大合力,推动我市建设工程质量领域高质量发展。

淮安市建设工程质量协会换届大会 2023年12月29日

▲与会人员合影留念